Протокол рассмотрения заявок
на участие в конкурсном отборе юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   к выполнению регулярных  перевозок на внутримуниципальных маршрутах, обеспечивающих  перевозки пассажирским транспортом общего пользования на территории города Ельца   

29.04.2014 г.Елец

Повестка дня - рассмотрение заявок на участие в конкурсном отборе юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   к выполнению регулярных  перевозок на внутримуниципальных маршрутах, обеспечивающих  перевозки пассажирским транспортом общего пользования на территории города Ельца   (далее - конкурс)
Предметом конкурса является право на заключение договора  транспортного обслуживания населения на территории города Ельца (далее - договор) по следующим лотам: 

Лот № 1   "Маршрут № 15 с 6-00 до 18-24"

Лот № 2   "Маршрут № 15 с 6-34 до 18-58"

Лот № 3   "Маршрут № 15 с 6-15 до 18-43"

Лот № 4   "Маршрут № 8 с 6-15 до 17-10"

Лот № 5   "Маршрут № 8 с 6-27 до 18-56"

Лот № 6   "Маршрут № 8 с 6-05 до 19-09"

Лот № 7   "Маршрут № 5 с 7-10 до 17-03"

Лот № 8   "Маршрут № 5 с 6-56 до 18-40"

Лот № 9   "Маршрут № 5 с 7-00 до 18-10"

Лот № 10  "Маршрут № 5 с 6-44 до 17-11"

Лот № 11  "Маршрут № 25 с 7-08 до 18-52"

Лот № 12  "Маршрут № 25 с 6-40 до 18-38"

Лот № 13  "Маршрут № 25 с 7-08 до 18-52"

Лот № 14  "Маршрут № 6 с 6-25 до 17-50"

Лот № 15  "Маршрут № 6 с 7-05 до 17-30"

Лот № 16  "Маршрут № 6 с 7-00 до 17-40"

Лот № 17  "Маршрут № 20 с 06-44 до 18-57"

Лот № 18  "Маршрут № 20 с 06-52 до 20-10"

Лот № 19  "Маршрут № 15 с 6-15 до 18-52"

Лот № 20  "Маршрут № 6-а с 06-38 до 19-30"

Лот № 21  "Маршрут № 10-б с 7-18 до 17-40"

Лот № 22  "Маршрут № 6 с 6-55 до 17-50"

Лот № 23  "Маршрут № 14 с 6-35 до 17-55"

Лот № 24  "Маршрут № 5 с 6-42 до 17-11"

Лот № 25  "Маршрут № 19 с 6-37 до 17-34"

Лот № 26  "Маршрут № 19 с 6-00 до 18-46"

Лот № 27  "Маршрут № 2 с 6-05 до 20-17"

Лот № 28  "Маршрут № 8 с 6-15 до 17-10"

Извещение о проведении конкурса размещено на официальном сайте администрации города Ельца в сети «Интернет» и в Елецкой городской общественно-политической газете «Красное знамя». 
Рассмотрение    заявок    на    участие в конкурсе (далее  - заявка) начато 23.04.2014 в    8-00. При объявлении наименования (для юридического лица),  фамилии, имени, отчества (для индивидуального предпринимателя), адреса и  состава заявки каждого перевозчика, подавшего заявку, присутствовали:

- Сахарова Римма Михайловна, начальник отдела эксплуатации  коммунального хозяйства и благоустройства  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, заместитель председателя комиссии  по проведению   конкурса на право заключения договора  транспортного обслуживания населения на территории города Ельца (далее - комиссия);
- Зайцева Ольга Владимировна, главный специалист-эксперт  отдела эксплуатации  коммунального хозяйства и благоустройства  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, секретарь комиссии;
- Сафонова Галина Васильевна, главный специалист-эксперт  отдела эксплуатации  коммунального хозяйства и благоустройства  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, член комиссии;
- Семенова Ольга Владимировна, специалист-эксперт  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, член комиссии;

- индивидуальный предприниматель Перцев Александр Владимирович;
- индивидуальный предприниматель Ломакин Сергей Евгеньевич;

- индивидуальный предприниматель Яровиков Юрий Михайлович;

- индивидуальный предприниматель Перцева Ольга Николаевна; 

- индивидуальный предприниматель Иванов Валерий Вячеславович.
Установлено, что поступили следующие заявки:
	Порядковый номер заявки 
	Сведения о юридическом  лице, индивидуальном предпринимателя, заявка  которого рассматривается
	Номер  лота, на который подана заявка 

	1
	Индивидуальный предприниматель 

Филимонова Зоя Михайловна

ОГРН 312482111800010
	24

	2
	Индивидуальный предприниматель 

Филимонова Зоя Михайловна

ОГРН 312482111800010
	25

	3
	Индивидуальный предприниматель 

Бесперстых Валерий Викторович 

ОГРН 304482121500105
	5

	4
	Индивидуальный предприниматель 

Бесперстых Валерий Викторович 

ОГРН 304482121500105
	9

	5
	Индивидуальный предприниматель 

Бесперстых Валерий Викторович 

ОГРН 304482121500105
	4

	6
	Индивидуальный предприниматель 

Бесперстых Валерий Викторович 

ОГРН 304482121500105
	27

	7
	Индивидуальный предприниматель 

Бесперстых Валерий Викторович 

ОГРН 304482121500105
	14

	8
	Индивидуальный предприниматель 

Бесперстых Валерий Викторович 

ОГРН 304482121500105
	8

	9
	Индивидуальный предприниматель 

Ломакин Сергей Евгеньевич

ОГРН 304482124500104


	11

	10
	Общество с ограниченной ответственностью «АвтоЛига»
ОГРН  1124821000413
	1

	11
	Общество с ограниченной ответственностью «АвтоЛига»

ОГРН  1124821000413
	6

	12
	Общество с ограниченной ответственностью «АвтоЛига»

ОГРН  1124821000413
	13

	13
	Индивидуальный предприниматель 

Хвостов  Сергей Викторович 

ОГРН 304482114200141
	7

	14
	Индивидуальный предприниматель 

Перцев Александр Владимирович 
ОГРН 304482105800072
	3

	15
	Индивидуальный предприниматель 

Перцев Александр Владимирович 

ОГРН 304482105800072
	12

	16
	Индивидуальный предприниматель 

Перцев Александр Владимирович 

ОГРН 304482105800072
	2

	17
	Индивидуальный предприниматель 

Гречишкина Наталья Михайловна 

ОГРН 304482103200038
	26

	18
	Индивидуальный предприниматель 

Гречишкина Наталья Михайловна 

ОГРН 304482103200038
	7

	19
	Индивидуальный предприниматель 

Тихонов Сергей Николаевич

ОГРН 304482126100058
	10

	20
	Индивидуальный предприниматель 

Тихонов Сергей Николаевич

ОГРН 304482126100058
	22

	21
	Индивидуальный предприниматель 

Иванов Валерий Вячеславович 

ОГРН 308482112500012
	23

	22
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	17

	23
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	18

	24
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	23

	25
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	24

	26
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027

	19

	27
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	25

	28
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027

	16

	29
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	15

	30
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	28

	31
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	11

	32
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	21

	33
	Индивидуальный предприниматель 

Агеев Юрий Николаевич

ОГРН 304482107100027
	20

	34
	Индивидуальный предприниматель 

Перцева Ольга Николаевна

ОГРН 304482105800080
	3


Таким образом,  


- по лоту № 1 подана 1 заявка;

- по лоту № 2 подана 1 заявка;

- по лоту № 3 подано 2 заявки;

- по лоту № 4 подана 1 заявка;

- по лоту № 5 подана 1 заявка;

- по лоту № 6 подана 1 заявка;

- по лоту № 7 подано 2 заявки;

- по лоту № 8 подана 1 заявка;

- по лоту № 9 подана 1 заявка;

- по лоту № 10 подана 1 заявка;

- по лоту № 11 подано 2 заявки;
- по лоту № 12 подана 1 заявка;

- по лоту № 13 подана 1 заявка;

- по лоту № 14 подана 1 заявка;

- по лоту № 15 подана 1 заявка;

- по лоту № 16 подана 1 заявка;

- по лоту № 17 подана 1 заявка;

- по лоту № 18 подана 1 заявка;

- по лоту № 19 подана 1 заявка;

- по лоту № 20 подана 1 заявка;

- по лоту № 21 подана 1 заявка;

- по лоту № 22 подана 1 заявка;

- по лоту № 23 подано 2 заявки;
- по лоту № 24 подано 2 заявки;

- по лоту № 25 подано 2 заявки;

- по лоту № 26 подана 1 заявка;

- по лоту № 27 подана 1 заявка;

- по лоту № 28 подана 1 заявка.
После объявления   наименования (для юридического лица),  фамилии, имени, отчества (для индивидуального предпринимателя), адреса и  состава заявки каждого перевозчика, подавшего заявку,  комиссия продолжила работу в составе:


-  Иванин Юрий Сергеевич, председатель  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца,  председатель комиссии;  
- Сахарова Римма Михайловна, начальник отдела эксплуатации  коммунального хозяйства и благоустройства  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, заместитель председателя комиссии;
- Зайцева Ольга Владимировна, главный специалист-эксперт  отдела эксплуатации  коммунального хозяйства и благоустройства  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, секретарь комиссии;

- Сафонова Галина Васильевна, главный специалист-эксперт  отдела эксплуатации  коммунального хозяйства и благоустройства  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, член комиссии;

- Семенова Ольга Владимировна, специалист-эксперт  комитета по коммунальному хозяйству  администрации города Ельца, член комиссии;


По результатам рассмотрения заявок установлено:
1.Заявка ИП Филимоновой З.М. по лоту № 24   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:
-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  в договоре № 73 возмездного оказания услуг по  мониторингу транспортных средств от 31.08.2013  в приложение № 1 к договору  заявленное  к выполнению перевозок транспортное средство ПАЗ 32054 Н 053 ММ 48 не указано,   
- перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в заявленном транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 
- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

2.Заявка ИП Филимоновой З.М. по лоту № 25   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

3.Заявка ИП Бесперстых В.В. по лоту № 5   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

4.Заявка ИП Бесперстых В.В. по лоту № 9   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

5.Заявка ИП Бесперстых В.В. по лоту № 4   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

- перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  в договоре № 70а возмездного оказания услуг по  мониторингу транспортных средств от 21.03.2014  заявленное  к выполнению перевозок транспортное средство ПАЗ 32032-08 М 318 КУ  48 не указано,   

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

6.Заявка ИП Бесперстых В.В. по лоту № 27   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлены документы, подтверждающие  возможность перевозчика обеспечить  проведение  ежедневного контроля технического состояния транспортных средств перед выездом на линию, проведение технического обслуживания и ремонта, хранение транспортного средства. Представленный договор №  32-У/14 на оказание услуг  не предусматривает оказание услуг   в отношении   заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства  ПАЗ 320540 АС 671 48,
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

7.Заявка ИП Бесперстых В.В. по лоту № 14   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

8.Заявка ИП Бесперстых В.В. по лоту № 8   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

9.Заявка ИП Ломакина С.Е. по лоту № 11   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком нарушены  требования  пункта 2 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   перевозчики не должны передавать друг другу и брать в пользование транспортные средства, заявленные на выполнение перевозок по другим лотам по настоящему конкурсу, в том числе заявленные в качестве резервного транспортного средства, 
- перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

10. Заявка Общества с ограниченной ответственностью «АвтоЛига» по лоту № 1   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 3 конкурсной документации,  поскольку документы не   заверены  надлежащим  образом,

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение ежедневного контроля технического состояния транспортных средств перед выездом на линию, проведение технического обслуживания и ремонта транспортных средств, хранение транспортных средств, 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

11. Заявка Общества с ограниченной ответственностью «АвтоЛига» по лоту № 6   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 3 конкурсной документации,  поскольку документы не   заверены  надлежащим  образом.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

12. Заявка Общества с ограниченной ответственностью «АвтоЛига» по лоту № 13   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 3 конкурсной документации,  поскольку документы не   заверены  надлежащим  образом.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

13. Заявка Общества с ограниченной ответственностью «АвтоЛига» по лоту № 7   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 3 конкурсной документации,  поскольку документы не   заверены  надлежащим  образом;

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

14.Заявка ИП Перцева А.В. по лоту № 3   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком нарушены  требования  пункта 2 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   перевозчики не должны передавать друг другу и брать в пользование транспортные средства, заявленные на выполнение перевозок по другим лотам по настоящему конкурсу, в том числе заявленные в качестве резервного транспортного средства, 
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

15.Заявка ИП Перцева А.В. по лоту № 12   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 2 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлен документ, подтверждающий государственную регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя,

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

16.Заявка ИП Перцева А.В. по лоту № 2   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком нарушены  требования  пункта 2 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   перевозчики не должны передавать друг другу и брать в пользование транспортные средства, заявленные на выполнение перевозок по другим лотам по настоящему конкурсу, в том числе заявленные в качестве резервного транспортного средства, 
-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 2 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлен документ, подтверждающий государственную регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя,

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

17.Заявка ИП Гречишкиной Н.М. по лоту № 26   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

18.Заявка ИП Гречишкиной Н.М. по лоту № 7   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

19.Заявка ИП Тихонова С.Н. по лоту № 10   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:
-   перевозчиком нарушены  требования  пункта 2 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   перевозчики не должны передавать друг другу и брать в пользование транспортные средства, заявленные на выполнение перевозок по другим лотам по настоящему конкурсу, в том числе заявленные в качестве резервного транспортного средства, 
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств.  

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

20.Заявка ИП Тихонова С.Н. по лоту № 22   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:
-   перевозчиком нарушены  требования  пункта 2 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   перевозчики не должны передавать друг другу и брать в пользование транспортные средства, заявленные на выполнение перевозок по другим лотам по настоящему конкурсу, в том числе заявленные в качестве резервного транспортного средства, 
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 3 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  представленные копии  трудового договора № 4 от 01.03.2005,  трудового договора № 1 от 28.11.2004,   заключены  на срок до 15.11.2009.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

21.Заявка ИП Иванова В.В. по лоту № 23   не отвечает требованиям  конкурсной документации.   Перевозчиком не подтверждено  соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств;  

- перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   представленный договор на оказание услуг № 38/У/13 от 30.04.2013 заключен  на срок до 31.12.2013, 
-  перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 3 раздела 2 конкурсной документации, поскольку   представленный договор на оказание услуг № 38/У/13 от 30.04.2013 заключен  на срок до 31.12.2013.

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

22.Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 17   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации,

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.
Голосовали: единогласно.

23. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 18   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации,

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

24. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 23   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации,

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

25. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 24   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлены копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса и прохождение транспортными средствами технического осмотра, 
- отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса, не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 4 раздела 2 конкурсной документации: возможность заявителя обеспечить проведение ежедневного контроля технического состояния транспортных средств перед выездом на линию, проведение технического обслуживания и ремонта транспортных средств, хранение транспортных средств,

 -  отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса,   не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 3 раздела 2 конкурсной документации: возможность заявителя обеспечить проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей,
-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса,   не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 5 раздела 2 конкурсной документации:   возможность осуществления контроля  за движением транспортных средств, диспетчерского обслуживания,

-  перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе. 
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

26. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 19   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

27. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 25   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлены копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса и прохождение транспортными средствами технического осмотра, 

- отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса, не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 4 раздела 2 конкурсной документации: возможность заявителя обеспечить проведение ежедневного контроля технического состояния транспортных средств перед выездом на линию, проведение технического обслуживания и ремонта транспортных средств, хранение транспортных средств,

 -  отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса,   не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 3 раздела 2 конкурсной документации: возможность заявителя обеспечить проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей,

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса,   не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 5 раздела 2 конкурсной документации:   возможность осуществления контроля  за движением транспортных средств, диспетчерского обслуживания,

-  перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе. 

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

28. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 16   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

29. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 15   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

30. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 28   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

31. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 11   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

32. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 21   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 5 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлены копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса и прохождение транспортными средствами технического осмотра, 

- отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса, не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 4 раздела 2 конкурсной документации: возможность заявителя обеспечить проведение ежедневного контроля технического состояния транспортных средств перед выездом на линию, проведение технического обслуживания и ремонта транспортных средств, хранение транспортных средств,

 -  отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса,   не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 3 раздела 2 конкурсной документации: возможность заявителя обеспечить проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей,

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- отсутствующие  копии документов, подтверждающих наличие транспортных средств, соответствующих условиям конкурса,   не позволяют установить соответствие перевозчика требованиям,  установленным пунктом 5 раздела 2 конкурсной документации:   возможность осуществления контроля  за движением транспортных средств, диспетчерского обслуживания,

-  перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе. 

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

33. Заявка ИП Агеева Ю.Н. по лоту № 20   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 5 раздела 2, пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий   наличие в транспортном средстве  системы спутниковой навигации; 

- перевозчиком не соблюдены требования пункта 4 раздела 3 конкурсной документации, поскольку не представлена справка из отдела  государственной инспекции безопасности дорожного движения  по городу Ельцу Липецкой области  об отсутствии или наличии случаев нарушения перевозчиком и (или) его  водителями Правил дорожного движения, в том числе, повлекших за собой серьезные последствия за год, предшествующий дате подачи заявки на участие в конкурсе, в отношении  заявленного  к выполнению перевозок транспортного средства.
По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.

34. Заявка ИП Перцевой О. Н. по лоту № 3   не отвечает требованиям  конкурсной документации. Перевозчиком не подтверждено соответствие требованиям, установленным  конкурсной документацией.

Выявлены  следующие  нарушения:

-   перевозчиком не подтверждена  возможность выполнения требований пункта 4 раздела 2 конкурсной документации, поскольку  не представлен документ, подтверждающий  возможность перевозчика обеспечить проведение  ремонта транспортных средств. 

По итогам рассмотрения заявки комиссия решила: отказать в допуске перевозчика к участию в конкурсе.

Голосовали: единогласно.


Иванин Юрий Сергеевич  ___________________________

Сахарова Римма Михайловна ______________________________

Зайцева Ольга Владимировна ______________________________

Сафонова Галина Васильевна ______________________________

Семенова Ольга Владимировна _____________________________
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